



Следственным управлением «по горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление

В вечернее время 29 августа 2009 года в своем домовладении, расположенном в селе Николо-Райское Городищенского района Пензенской области был обнаружен труп пожилого мужчины с признаками насильственной смерти – телесными повреждениями в области

голове.

По данному факту Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря грамотным и согласованным действиям следователей следственного управления и оперативных работников органов внутренних дел по Городищенскому району преступление было раскрыто «по горячим

следам».

По подозрению в совершении преступления был задержан 25-летний житель г. Пензы, приехавший в село Николо-Райское к своей родственнице.

По версии следствия, 29 августа 2009 года подозреваемый решил подзаработать, покосив траву в доме престарелого мужчины. Увидев, что хозяин дома занимается пчеловодством, захотел посмотреть ульи. Получив отказ хозяина показать пчелиное хозяйство, молодой человек вооружился кирпичом и нанес пчеловоду несколько ударов в область головы, от которых последний скончался на месте происшествия.

а подозреваемый скрылся.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717431>